U UIITRADESK'
HIGHLANDER

MALE CZESCI

S1 S2 S6 s7

S8 S9
& D)
. N\ 8 ¢ s P B O
6mm x1] [3mm  x1||M8*16  x13| |Mm5*16 x2| | M4*12 x2| |M6*25 X8 %3 x2| | 5mm
S10 S11 S12 S13 S14 sS15
A = T
’?”wﬂ g % £
x4 |M4*14 x36 x2 x4 1 %4
KONSTRUKCJA BIURKA

x1

(o8]

N\~

F G H 2 | J ‘ k
;/ o= | o o
/ f
/ § / / L
/ 1] ,31‘ x| X2 2 1




: oM L : -
\ 1 :
' :
H | 1
S2 \ : s '
(. 1 F :
: , L :
x2 3mm  x1 : M4*14 x12 '

2. Nastepnie dokrec¢ $ruby.

st ' 1. Sprawdz czy obie potowy pulpitu -
E \\ E sg idealnie dopasowane.

i : N |
s 1
: O ;
]

5 y PR I
\ s1 $1 !
& : = \%% '
| ! !
| i
x4 wez  x2 ' M4*14 x4 e
st E : s7 s14 i
A A\ : m S| |
1 ' !

x1 6mm il H )

4

Po montazu biurka,
nacisnij , aby rozpoczg¢.

Podczas procesu resetowania biurko automatycznie
obnizy sie do najnizszej pozycji na 5 sekund,

a nastepnie podniesie si¢ do pozycji standardowej

i zatrzyma sig - proces instalacji zostat zakonczony.

<
s
o
g
3
%

SN\
Upewnij sie, Ze nogi biurka sg prawidiowo ustawione
pionowo w stosunku do tgczgcej belki poprzecznej.
Nastgpnie dokreé wszystkie $ruby. N

x
IS
X




